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К бро мал ка ну А, со дер жа ще му два атома уг ле ро да в мо ле ку ле, при ба ви ли из бы ток вод но го
рас тво ра гид рок си да на трия, в ре зуль та те чего был по лу чен од но атом ный спирт Б. Затем в про -
бир ку со спир том Б опу сти ли мед ную про во ло ку, пред ва ри тель но рас ка лен ную в пла ме ни спир -
тов ки до об ра зо ва ния на ее по верх но сти чер но го на ле та. На блю да ет ся ис чез но ве ние чер но го на -
ле та, и по верх ность мед ной про во ло ки ста но вит ся бле стя щей. При этом в про бир ке об ра зу ет ся
ор га ни че ское ве ще ство В. Окис ле ние В вод ным рас тво ром пер ман га на та калия в при сут ствии

 при во дит к об ра зо ва нию ор га ни че ско го ве ще ства Г, ко то рое в ре ак ции с пи тье вой содой
об ра зу ет соль Д. Уста но ви те со от вет ствие между бук вой, ко то рой обо зна че но ве ще ство, и его мо -
ляр ной мас сой (г/моль).

А)  А
Б)  Б
В)  В
Г)  Г
Д)  Д

1)  44
2)  46
3)  60
4)  74
5)  82
6)  109

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность
букв ле во го столб ца, на при мер: А1БЗВ5Г4Д2.


